

路面破损塌陷、人行道被占据、卫生状况恶劣……

新马路西段何时“翻新”？



人行道被占据

本报讯(记者 景泊)大面积的路面破损塌陷,人行道被占据,卫生状况恶劣……这是老城区新马路西段面临的困境。据热心市民反映,这种状况长期存在。7月11日上午,记者赶往现场进行调查。

记者在现场看到,与宽敞整洁的新马路东段相比,新马路西段(电力路至黄山北路)完全是另外一种景象:200多米长的狭窄路面上,几乎到处可以见到破损的地方,其中3处破损严重。每当车辆驶过中间的大坑,都会发生剧烈颠簸……这让从此通过的驾驶员和行人苦不堪言,也带来了安全隐患。

记者在采访中发现,这里的人行道也几乎成为摆设,被私家车和路边小商户“充分利用”,环境卫生不容乐观。小商户们的垃圾被扔在人行道上,天气一热,散发出难闻的味道,人行道台阶上、马路上都是厚厚的污垢。在靠近电力路路口的一段人行道上,记者看到,一家门面不大的废品收购站,却用

废品和三辆运输废品的卡车“圈占”了门前大片人行道,隔壁的一家电动车店也用各种垃圾和破旧的简易棚进行“圈占”。

“这里居住的大多是老人,一到下雨天,很容易摔倒。”家住附近宝塔路的汪师傅告诉记者,“这条路是镇江著名的老马路了,附近全是老小区,每天通行量巨大,路面整修有难度,加强人行道上环境卫生管理总可以做到吧?”

目前,记者已经将这里的情况通过12345政府热线反馈给相关部门,记者将继续关注。



路面破损 景泊 摄

半挂车撞死水牛逃逸 民警快速破案挽损失

本报讯(张进 於荣荣 张驰川)日前,丹徒区高资街道村民张先生专程来到丹徒交警大队高资中队,将一面写有“心系群众办实事 破案神速为人民”的锦旗送到民警手中,对民警成功侦破交通事故肇事逃逸案,为其挽回经济损失表达感谢。

7月4日凌晨1时左右,高资中队接到群众报警称,自家一头水牛在338省道电厂路附近被撞死,现场不见肇事车辆踪影。接警后,值班民警彭伟立即赶到现场,只见一头750公斤左右的大水牛横躺在338省道右侧车道内一动不动,牛的主人张先生在一旁伤心不已。

细心的民警通过仔细观察,在水牛后方发现有些许车辆撞击后撒落的碎片,民

警拍照固定后将现场遗留物品带回中队。第二天,值班民警通过对事故发生地周边监控以及现场遗留的车辆红色碎片逐一排查,最终确认一辆南京牌照的半挂车有肇事嫌疑。

警方通过查询,联系到半挂车驾驶员并找到车辆,通过比对,该车辆左前侧有明显受损情况,在证据面前,半挂车驾驶员对撞死水牛并逃逸的违法行为供认不讳。据驾驶员交待,当天因为驾驶车辆时疲劳犯困,没注意观察,撞到了前方一物体,下车查看时发现是一头水牛,心想又不是人,没啥大事,就驾车离开了,直到交警部门找到他,才知道撞死牛也需要报警处理。案件成功侦破,张先生也顺利拿到了赔偿款。

货车行驶途中货物掉落 交警铁骑化身“搬运工”

本报讯(赵竹生 张兆勇)近日,镇江新区一辆货车行驶途中,货物掉落。所幸交警铁骑及时发现化身“搬运工”,消除了道路安全隐患,保障了道路交通安全。

当日下午5时许,镇江新区交警大队铁骑队员巡逻时发现,一辆货车停靠在金港大道旁,不远处的港南路与港中路行车道内,散落了大量纸板。

由于当时正值交通晚高峰,现场车流量较大,情况危险。为消除安全隐患,铁骑

队员迅速将警用摩托车停在散落物后方,并打开警灯提示过往车辆减速慢行。同时,队员们化身“搬运工”,帮司机把货物搬到一起,协助其重新装上货车固定。

经询问得知,该货车满载废旧纸板,行至此处时因转弯太急,加之捆扎不牢导致车上部分纸板散落在地。所幸交警铁骑及时赶到,帮助驾驶人徒手清理掉落的纸板。经过20多分钟清理,道路恢复了正常通行。

“护薪”更暖心

镇江新区 成功处置两起群体欠薪案件 为50余名劳动者追发工资待遇100余万元

本报讯(宋冬冬 古瑾)近日,镇江新区人社局劳动监察大队成功处置两起群体性欠薪案件,为50余名劳动者追发工资待遇100余万元。

近日,镇江新区人社局劳动监察大队接到张某等20余名职工投诉,反映新区某物流有限公司未及时支付40余名职工工资、经济补偿金、社保、公积金等各项费用100余万元,职工反映公司经营不善,账户无可用资金支付工人工资,希望能帮助尽快解决问题。

劳动监察大队立即安排监察员联系该企业负责人了解情况。当天便组织企业法定代表人和工人代表召开协商会,就职工诉求展开协商。经了解,该企业主要从事劳务外包业务,共承包辖区内3家企业的劳务外包业务,因经营不善,业务中断,濒临破产,造成3个外包项目57名职工工资、经济补偿金、社保无法及时支付。

考虑到该案涉及人数多、金额大,职工诉求包括人社、公积金等多个部门,为了案件办理规范有序,能够全面保障劳动者的合法权益,劳动监察大队启动联动机制,同新区劳动争议仲裁院协同办案,召开案情分析会,研究处置方案。经会商,劳动监察大队督促企业与发包单位积极沟

通,加快回款,明确回款后优先解决欠薪和补缴社保、公积金;劳动仲裁部门指导企业抓紧拟写调解协议,充分考虑职工诉求。最终,经协商一致,该案涉及的57名职工与企业达成支付协议,全部签订了仲裁案外调解书。截至7月12日,根据协议约定,企业已支付40余名职工工资、社保、经济补偿等各项费用100余万元,剩余部分正在走企业代付程序,预计将依约定支付到位。

前不久,张某等11名职工也来到镇江新区人社局劳动监察大队,反映某酒店拖欠全体职工工资8000余元。接到投诉后,劳动监察大队立即安排监察员调查处理,向酒店负责人宣讲有关工资支付法律规定,明确其工资清偿主体责任,督促酒店迅速处理欠薪问题。经督促协调,酒店当天就支付了11名职工工资8904元。

“按时足额拿到工资,是每一位劳动者最关心的头等大事。让劳动者拿到热乎钱,不再为‘薪’堵心,也是劳动保障部门义不容辞的责任。”镇江新区人社局相关负责人表示,新区人社局将采取多种举措,联合多部门协同处置欠薪案件,严厉打击欠薪行为,全力保障劳动者合法权益。

多部门联合执法办案 11名工人拿到近20万元欠发工资

本报讯(陈怡 翟进)“嗨,你有一笔收款9476.50元。”“嗨,请收款26184.80元,付款方留言:80%工资款。”……日前,市公安局丹徒分局高资派出所调解室里,随着工人们手机页面陆续跳出收款提示,大家的眉头渐渐舒展开来。经过法院、仲裁、警方等部门联动协调,丹徒区某钢结构工程公司11名工人近20万元的欠薪阶段性支付完成。

丹徒法院执行局人员告诉记者,去年起,丹徒区某钢结构工程公司因经营问题,拖欠11名工人工资约24万元。今年5月,工人们通过网络发帖、围堵公司大门等方式讨要欠薪。高资派出所接警后安抚众人情绪并告知:因劳动报酬发生争议,应通过法院或仲裁部门合理合法解决。

此后,10名工人到当地人社局申请劳动仲裁,仲裁部门依法作出了裁决书;1名工人诉至丹徒法院,法院经诉前调解出具了调解书。工人们依据调解书、裁决书向丹徒法院申请执行。

事关工人劳动报酬权益,丹徒法院随即启动调查。据了解,该钢结构工程公司确实无力一次性支付所有

拖欠工资。丹徒法院遂牵头与派出所、人社局联合执法办案,为公司和工人出谋划策。

7月3日下午,法院执行员、派出所民警、仲裁部门人员与公司负责人、工人代表围坐在高资派出所调解室,就工资给付展开沟通协商。一方面,让钢结构工程公司负责人明晰:拖欠劳动者工资属于违法行为,应按时足额发放;即使资金链紧张,也应想办法周转,先向工人们支付部分工资,宽慰他们急迫的心情。另一方面,请劳动者考虑公司经营的难处,给他们筹资的时间,否则影响公司正常生产,可能导致工资更加难以给付。

经过3个小时的深入沟通,劳资双方均愿意各退一步,钢结构工程公司现场将近期筹集来的约20万元款项转账给工人,完成每个人80%的工资给付,并就剩余20%达成执行和解协议,承诺将于2023年年底前一次性支付完毕。

看着手机上的收款页面,工人们激动不已,对3个部门联合执法帮助他们拿到工资表示感谢。7月4日、5日,当时未能到场的6名工人陆续到丹徒法院签订了和解协议。